
LA PITTURA EUROPEA DELL'OTTOCENTO

Numero di questionari pervenuti 53

N.1 N.2 N.3 N.4 N.5 N.6 N.7 N.8 N.9 N.10 N.11 N.12 N.13 N.14 N.15 N.16 N.17 N.18 N.19 N.20 N.21 N.22

Soddisfazione della preparazione raggiunta 3 2 3 3 4 3 4 4 4 4 3 3 4 2 4 2 4 3 4 4 3 3

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 4 3

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 4 4 3 2 4 3 4 4 3 4 4 4 4 3 3 2 4 3 4 4 3 3

Adeguatezza modalità di iscrizione 3 4 3 2 3 3 4 4 4 4 4 3 4 3 3 3 4 2 4 4 2 3

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 2 3

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI

inso
ddisf

atto
 

poco
 so

ddisf
atto

 

so
ddisf

att
o

molto
 so

ddisf
atto

Soddisfazione della preparazione raggiunta 0 8 20 25 53

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 0 0 8 45 53

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 0 6 20 27 53

Adeguatezza modalità di iscrizione 1 4 23 25 53

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 0 3 15 35 53

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa 52

SI NO

52 0

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
15%

soddisfatto
38%

molto soddisfatto
47%

Soddisfazione della preparazione raggiunta

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
15%

molto soddisfatto
85%

Soddisfazione della competenza e preparazione 
del docente

insoddisfatto 
0% poco soddisfatto 

11%

soddisfatto
38%

molto soddisfatto
51%

Adeguatezza dei giorni e orari del corso

insoddisfatto ; 2% poco soddisfatto ; 
8%

soddisfatto; 43%

molto soddisfatto; 
47%

Adeguatezza modalità di iscrizione

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
6%

soddisfatto
28%

molto soddisfatto
66%

Rispetto alle sue aspettative quanto è 
soddisfatto del corso

SI
100%

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare 
all'iniziativa



FOTOGRAFIA DIGITALE
Numero di questionari pervenuti 3

N.1 N.2 N.3

Soddisfazione della preparazione raggiunta 3 3 3

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 4 4 4

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 3 3 3

Adeguatezza modalità di iscrizione 3 3 3

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 3 4 3

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa SI SI SI

per 
nien

te

poco

ab
bast

anza

molto

inso
ddisf

att
o 

poco
 so

ddisf
atto

 

so
ddisf

att
o

molto
 so

ddisf
att

o

Soddisfazione della preparazione raggiunta 0 0 3 0 3

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 0 0 0 3 3

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 0 0 3 0 3

Adeguatezza modalità di iscrizione 0 0 3 0 3

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 0 0 2 1 3

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa 3

SI NO

3 0

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
100%

molto soddisfatto
0%

Soddisfazione della preparazione raggiunta

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
0%

molto soddisfatto
100%

Soddisfazione della competenza e preparazione 
del docente

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
100%

molto soddisfatto
0%

Adeguatezza dei giorni e orari del corso

insoddisfatto ; 0%

poco soddisfatto ; 
0%

soddisfatto; 100%

molto soddisfatto; 
0%

Adeguatezza modalità di iscrizione

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
67%

molto soddisfatto
33%

Rispetto alle sue aspettative quanto è 
soddisfatto del corso

SI
100%

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare 
all'iniziativa



PC E SMARTPHONE CORSO BASE

Numero di questionari pervenuti 10

N.1 N.2 N.3 N.4 N.5 N.6 N.7 N.8 N.9 N.10

Soddisfazione della preparazione raggiunta 1 2 2 1 2 2 1 3 4 1

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 3 2 2 2 2 2 3 4 4 2

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 1 3 4 3 3 3 1 3 3 1

Adeguatezza modalità di iscrizione 2 3 3 2 3 3 3 3 2

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 1 2 2 2 2 2 1 3 4 1

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa SI NO NO NO SI SI NO

inso
ddisf

atto
 

poco
 so

ddisf
att

o 

so
ddisf

att
o

molto
 so

ddisf
att

o

Soddisfazione della preparazione raggiunta 4 4 1 1 10

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 0 6 2 2 10

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 3 0 6 1 10

Adeguatezza modalità di iscrizione 0 3 6 0 9

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 3 5 1 1 10

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa 7

SI NO

3 4

insoddisfatto 
40%

poco soddisfatto 
40%

soddisfatto
10%

molto 
soddisfatto

10%

Soddisfazione della preparazione raggiunta

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
60%

soddisfatto
20%

molto soddisfatto
20%

Soddisfazione della competenza e preparazione 
del docente

insoddisfatto 
30%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
60%

molto soddisfatto
10%

Adeguatezza dei giorni e orari del corso

insoddisfatto ; 0%

poco soddisfatto ; 
33%

soddisfatto; 67%

molto soddisfatto; 
0%

Adeguatezza modalità di iscrizione

insoddisfatto 
30%

poco soddisfatto 
50%

soddisfatto
10%

molto soddisfatto
10%

Rispetto alle sue aspettative quanto è 
soddisfatto del corso

SI
43%

NO
57%

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare 
all'iniziativa



MANUALITA' E CREATIVITA' ALL'OPERA

Numero di questionari pervenuti

N.1 N.2 N.3 N.4 N.5

Soddisfazione della preparazione raggiunta 4 4 3 3 4

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 4 4 4 3 4

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 3 4 4 4 4

Adeguatezza modalità di iscrizione 4 4 3 4 3

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 4 4 4 3 3

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa SI SI SI SI SI

inso
ddisf

atto
 

poco
 so

ddisf
att

o 

so
ddisf

att
o

molto
 so

ddisf
att

o

Soddisfazione della preparazione raggiunta 0 0 2 3 5

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 0 0 1 4 5

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 0 0 1 4 5

Adeguatezza modalità di iscrizione 0 0 2 3 5

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 0 0 2 3 5

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa 5

SI NO

5 0

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
40%

molto soddisfatto
60%

Soddisfazione della preparazione raggiunta

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0% soddisfatto

20%

molto soddisfatto
80%

Soddisfazione della competenza e preparazione 
del docente

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
20%

molto soddisfatto
80%

Adeguatezza dei giorni e orari del corso

insoddisfatto ; 0%

poco soddisfatto ; 
0%

soddisfatto; 40%
molto soddisfatto; 

60%

Adeguatezza modalità di iscrizione

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
0%

soddisfatto
40%

molto soddisfatto
60%

Rispetto alle sue aspettative quanto è 
soddisfatto del corso

SI
100%

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare 
all'iniziativa



IN CUCINA CON LO CHEF

Numero di questionari pervenuti 25

N.1 N.2 N.3 N.4 N.5 N.6 N.7 N.8 N.9 N.10 N.11 N.12 N.13 N.14 N.15 N.16 N.17 N.18 N.19 N.20 N.21 N.22

Soddisfazione della preparazione raggiunta 1 2 3 3 4 1 3 2 4 3 4 3 2 2 3 2 4 3 3 2 2

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 2 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 4 4 3 3 2 4 4 4 4 3 3

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 2 4 3 4 4 2 3 4 3 4 3 3 3 3 4 3 4 4 3

Adeguatezza modalità di iscrizione 2 3 3 4 4 4 3 3 4 4 3 4 3 3 3 3 4 3 3 3

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 1 2 3 3 3 4 1 2 2 4 3 4 4 2 3 2 1 3 2 4 3 3

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa NO SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI SI NO SI NO SI SI SI SI SI

inso
ddisf

atto
 

poco
 so

ddisf
att

o 

so
ddisf

att
o

molto
 so

ddisf
att

o

Soddisfazione della preparazione raggiunta 2 8 10 4 24

Soddisfazione della competenza e preparazione del docente 0 2 5 18 25

Adeguatezza dei giorni e orari del corso 0 2 11 9 22

Adeguatezza modalità di iscrizione 0 1 15 7 23

Rispetto alle sue aspettative quanto è soddisfatto del corso 3 7 10 5 25

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare all'iniziativa 25

SI NO

21 4

insoddisfatto 
8%

poco soddisfatto 
33%

soddisfatto
42%

molto soddisfatto
17%

Soddisfazione della preparazione raggiunta

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
8%

soddisfatto
20%

molto soddisfatto
72%

Soddisfazione della competenza e preparazione 
del docente

insoddisfatto 
0%

poco soddisfatto 
9%

soddisfatto
50%

molto soddisfatto
41%

Adeguatezza dei giorni e orari del corso

insoddisfatto ; 0%

poco soddisfatto ; 
4%

soddisfatto; 65%

molto soddisfatto; 
31%

Adeguatezza modalità di iscrizione

insoddisfatto 
12%

poco soddisfatto 
28%

soddisfatto
40%

molto soddisfatto
20%

Rispetto alle sue aspettative quanto è 
soddisfatto del corso

SI
84%

NO
16%

Consiglierebbe ad altre persone di partecipare 
all'iniziativa


